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Imię i nazwisko osoby składającej oświadczenie

Adres autora/osoby składającej oświadczenie




Oświadczenie o nieodpłatnym przeniesieniu praw autorskich na Organizatora Konkursu




Ja niżej podpisany/a

(czytelnie imię. i nazwisko wypełniającego oświadczenie)

jako autor pracy konkursowej zgłoszonej do konkursu z dnia 27.10.2020 r. na opracowanie koncepcji urbanistycznej dla projektu pn: „Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w Mieście i Gminie Chodecz” oświadczam, iż przenoszę nieodpłatnie na Organizatora – Miasto i Gminę Chodecz, ul. Kaliska 2, 87-860 Chodecz - autorskie prawa majątkowe do utworu, a także prawa zależne, w tym prawo do opracowania utworu poprzez jego adaptację  lub przerobienie utworu, połączenie z go z innym utworem, a Organizator Konkursu oświadcza, iż przyjmuje autorskie prawa majątkowe do utworu.
Autorskie prawa majątkowe do utworu wraz z prawami zależnymi, przechodzą na Organizatora w momencie podpisania niniejszego oświadczenia i dają Organizatorowi prawo do nieograniczonego w czasie wykorzystania i rozporządzania utworem, w tym zezwolenie na rozporządzenie i korzystanie z opracowania utworu w kraju i za granicą bez ponoszenia przez Organizatora dodatkowych opłat.
Organizator nabywa autorskie prawa majątkowe i zależne następujących polach eksploatacji:
a) wytwarzanie nieograniczonej liczby egzemplarzy utworów z zastosowaniem technik poligraficznych, reprograficznych, informatycznych, fotograficznych, cyfrowych, na nośnikach optoelektrycznych, zapisu magnetycznego, audiowizualnych lub multimedialnych;
b) wprowadzanie do obrotu oryginałów lub egzemplarzy utworu, najem lub użyczenie oryginału albo egzemplarzy, na których utrwalono utwór bez ograniczeń przedmiotowych, terytorialnych i czasowych, bez względu na przeznaczenie;
c) wprowadzenie do pamięci komputera i systemów operacyjnych; rozpowszechnianie w sieciach informatycznych lub teleinformatycznych, w tym w Internecie (m.in. na portalach społecznościowych typu Facebook, YouTube, Twitter) w taki sposób, aby dostęp do utworów przez osoby trzecie był możliwy w wybranym przez nie miejscu i czasie;
d) publiczne wykonanie, wystawienie, wyświetlenie, odtworzenie, nadawanie;
e) wykorzystywanie w celach informacyjnych, promocji i reklamy.

Zezwalam Organizatorowi na rozporządzanie i korzystanie z opracowań utworu w zakresie wskazanym powyżej oraz przenoszę na Organizatora uprawnienie do udzielania w tym zakresie zezwoleń na rozporządzanie i korzystanie z opracowań utworu.
Upoważniam ponadto Organizatora do decydowania o pierwszym publicznym rozpowszechnieniu zgłoszonego do Konkursu utworu oraz przeprowadzenia nadzoru autorskiego przed rozpowszechnieniem tego utworu.
Upoważniam również do wykonywania nadzoru autorskiego i anonimowego rozpowszechniania utworu. Oświadczam   ponadto,   ze  utwór  jest mojego  autorstwa i, ze w związku z wykonaniem utworu i przeniesieniem majątkowych praw autorskich i praw zależnych na Organizatora, nie naruszam w żaden sposób praw osób trzecich.







Data i podpis autora
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ﬁ Urzqd Miasta i Gminy Chodecz
y 4 ul. Kaliska 2, 87-860 Chodecz, tel/fax: (054) 2848070
E— urzad@chodecz.pl, www.chodecz.pl, www.bip.chodecz.pl

Chodecz, dnia 04.09.2020 r.

KK.1710.2.2020

Wojewsdzki Inspektorat Ochrony
Srodowiska w Bydgoszezy
Delegatura we Wloclawku

Plac Kopernika 1

87-800 Wloclawek

W nawigzaniu do Zarzadzenia pokontrolnego znak WIO§-DWo-Dz1.7023.6.59.2020.JS z dnia
24.08.2020 r. informuje, ze podjeto dzialania shizace wyeliminowaniu wskazanego W zarzadzeniu
naruszenia, polegajace na stosowaniu do utwardzenia drég wylacznie odpadéw wskazanych na liscie
rodzajéw odpadéw, ktore osoby fizyczne lub jednostki organizacyjne niebedace przedsiebiorcami moga
poddawaé odzyskowi na potrzeby wlasne, oraz dopuszczalnych metod ich odzysku, znajdujacej sie W
rozporzadzeniu Ministra Srodowiska z dnia 10 listopada 2015 r. (Dz.U. z 2016 r. poz. 93).
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